STUDENT CODE OF CONDUCT

I. Policy Section

8.0 Students

II. Policy Subsection

8.30 Student Code of Conduct

III. Policy Statement

Students attending GRCC are responsible for adhering to GRCC's Student Code of Conduct, rules and regulations, college policies and for compliance with all local, state and federal laws.

IV. Reason for the Policy

The mission of Grand Rapids Community College is to provide the community with learning opportunities that enable people to achieve their goals. In order to achieve its mission, the College must foster a secure learning environment by protecting people, property and processes. The Student Code of Conduct sets forth expectations for individuals who choose to become part of the College community.

V. Entities Affected by this Policy

All GRCC Students

VI. Who Should Read this Policy

All GRCC Students and Staff

- VII. <u>Related Documents</u>
 - A. Student Code of Conduct
 - B. Acceptable Use Agreement
 - C. Acceptable Use of Technology Policy
 - D. Drug and Alcohol Policy
 - E. Harassment Policy
 - F. Sexual Misconduct Policy

- G. Tobacco/E-Cigarette Free Environment Policy
- H. Firearms, Explosives or Weapons Policy
- I. Copyright Policy
- J. Equal Opportunity and Non-Discrimination Policy
- VIII. Contacts

Policy Owner: Director of Student Life and Conduct

IX. <u>Definitions</u>

See Student Code of Conduct

X. <u>Procedures</u>

See Student Code of Conduct

XI. Forms

N/A

XII. Effective Date

September 16, 2014

XIII. Policy History

Revision: 2018, 2022

XIV. Next Review / Revision Date

June, 2025